



29 декабря 2013 года в Михаило-Архангельском храме г. Новочеркаска по благословению благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) прошла выставка работ золотошвейной мастерской «София» под руководством Ирины Тевзадзе (г.Ростов-на-Дону).

Выставка была организована для приходов Новочеркасского благочиния.

Мастерами золотого шитья был представлен широкий выбор продукции для храмов, элементы богослужебного облачения для духовенства, евхаристические принадлежности, выполненные с высоким мастерством и заслуживающим внимания качеством.

Перед началом выставки отец благочинный представил мастерскую, ее тружеников и предметы продукции.

Многие посетители выставки смогли приобрести для храмов необходимую шитую утварь, сделать свои заказы для обновления ризниц, алтарей.

Большое внимание привлекли разработанные мастерами узоры, отразившие древнее наследие Византии и Грузии.



